Résolution de problèmes

Léo, Mélissa, Cassandra, Yann

1. Cette année, il y a eu 34 387 visiteurs à l’exposition Florissimo. On a vendu 
6 704 billets de plus qu’en 2019. 

Combien y avait-il eu de visiteurs en 2019 ? 

34 387 – 6 704 = 27 683

Il y avait eu 27 683 visiteurs en 2019.


2. Le TGV met 1h55 min pour faire Paris-Lyon et 2h10 min pour faire Lyon-Marseille. 

Quelle est la durée du voyage Paris-Marseille ? 

1h + 2h = 3h                   55 min + 10 min = 1h05               3h + 1h05 min = 4h05 min

Le voyage dure 4h05 min.


Enzo, Clément, Solly, Mathis, Rémy

1. 2 mètres de fil de fer pèsent 250 g. 

Combien pèsent 75 m de fil de fer ? 

1 m pèse 125 g car 1 est la moitié de 2 et 125 est la moitié de 250.
75 x 125 = 9 375 

75 m pèsent 9375 g.

2. La voiture de mes parents consomme 11 litres aux 100kilomètres. Pendant les vacances, nous avons utilisé 137,5 litres d’essence. 

Combien de kilomètres avons-nous parcouru pendant les vacances ? 

137,5 : 11 = 12,5
12,5 x 100 = 1 250 km

1 250 km ont été parcourus.


